Mongeovo promitani:

1.

Bodem B[—10; 50; 40] ved'te rovnhobéZzku b s ptimkou
a = (P[30; 55; 0], N[—20; 0; 80]). Urcete vzdalenost téchto rovnobé&zek.

Je dan bod M[40;90; 60] a rovina o= (B, a), a=(P[30;35; 0], N[-5;0;80]),
B[10; 35; 20]. Sestrojte kolmy pramét R bodu M na rovinu « a bod M’ soumérné
sdruzeny s bodem M podle roviny a.

V roviné a(80, 60, 90) sestrojte ¢tverec ABCD, jsou-1i dany jeho vrcholy A[—15, ?, 70]
a C[15, 40, 7.

V roviné a(—70, 50, 60) sestrojte kruznici k se sttedem v bod¢ S[20, 30, ?], ktera
prochazi bodem M[20, ?, 60].

Zobrazte pruméty kruznice opsané trojuhelniku ABC, kde A[10, 30, 20], B[—20, 45,
35], C[0, 10, 50].

Zobrazte pravidelny Ctytboky jehlan, je-li dana jeho osa
0 = ([60; 100; 0], [-40; 0; 80]), vrchol A[30; 60; 65] podstavy a vyska v=70. Pro
hlavni vrchol V jehlanu plati yy < ya. Vyznacte viditelnost jehlanu.



